



U prostorijama Crvenog krsta Srbije u Beogradu, od 27. septembra do 30. septembra 2013. godine, održano je XII Nacionalno takmičenje studenata u poznavanju međunarodnog humanitarnog prava (Moot Court Competition) u organizaciji Crvenog krsta Srbije, uz podršku Međunarodnog komiteta Crvenog krsta i Ambasade Švajcarske u Beogradu. Takmičenje je otvorio Ambasador Švajcarske u Srbiji Žan-Danijel Ruh. U žestokoj konkurenciji studentkinja Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, Darija Marković, ostvarila je veliki uspeh i najbolje se rangirala među studentima pravnih fakulteta, osvojivši drugo mesto, kao i titulu najboljeg govornika.

Na takmičenju su svoje znanje i razumevanje međunarodnog humanitarnog prava testirali studenti Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, Pravnog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu, Pravnog fakulteta Univerziteta u Nišu, Fakulteta za obrazovanje diplomiranih pravnika i diplomiranih ekonomista za rukovodeće kadrove, Fakulteta političkih nauka i Vojne akademije. U konkurenciji od 21 učesnika sa 7 različitih visokoškolskih ustanova u Srbiji, studentkinja Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sada, Darija Marković, osvojila je II mesto, kao i titulu najboljeg govornika i time otvorila mogućnost za učešće na najprestižnijem međunarodnom takmičenju u ovoj oblasti, pod nazivom Jean-Pictet.

Tim Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, činili su studenti Darija Marković, Tamara Preradović i Vladimir Blažević sa trenerom, asistentkinjom, Marijanom Mladenov. Prema rečima trenera ekipe Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, Marijane Mladenov, ovo takmičenje potvrđuje značaj koji se pridaje međunarodnom humanitarnom pravu u sistemu obrazovanja i doprinosu razvoju svesti mladih ljudi o poštovanju osnovnih ljudskih vrednosti i ljudskih prava u vreme oružanih sukoba.

Povodom uspeha koji je ostvarila studentkinja Darija Marković, Marijana Mladenov ističe da je takav plasman rezultat velikog truda koji je uložen u pripreme za ovo takmičenje, ali i još jedna potvrda o kvalitetu studenata Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu.